ПОЛОЖЕНИЕ
о внутривузовской Олимпиаде по дисциплине 
«Микробиология, вирусология»
для студентов 3 курса лечебного факультета

1. Общие положения
1.1. Положение о внутривузовской олимпиаде  составлено  на основе Положения об Олимпиаде ФГБОУ ВО РязГМУ, Федерального Закона РФ от 29.12.2012 г. № 273, Приказа Министерства образования  и науки от 05.04.2017 г. № 301 и Устава университета   и определяет организационное и научно-методическое обеспечение олимпиады.
1.2. Цели проведения олимпиады: 
- реализация освоения обучающимися профессиональных навыков, общекультурных и профессиональных компетенций по дисциплине “Микробиология, вирусология”;
- выявление и поощрение одаренных обучающихся.
1.3. Организатором  Олимпиады является кафедра микробиологии. 

Этапы проведения Олимпиады:

Первый этап – отборочный, включающий регистрацию участников и выполнение тестовых заданий.

К участию в первом этапе Олимпиады допускаются студенты, имеющие выполнение учебного плана по дисциплине «Микробиология, вирусология» в 4 семестре 2018-2019 уч. года. 
· Регистрация – 01.11-15.11.2019г. на сайте РязГМУ.
· Выполнение тестовых заданий - 25.11.2019 г. в 17.30 (лекционный зал микробиологического корпуса РязГМУ, ул. Ленина, 22).
Студенты, не прошедшие регистрацию или не явившиеся к указанному времени, к тестированию не допускаются.
· [bookmark: _GoBack]Оглашение результатов на сайте и стенде кафедры микробиологии  - 28.11.2019 г.
· Апелляции результатов тестирования  подаются 29.11-03.12.2019 г. в письменном виде в произвольной форме на имя заведующего кафедрой микробиологии.
К участию во втором и третьем этапах Олимпиады допускаются студенты, не имеющие задолженностей по рубежным контролям дисциплины «Микробиология, вирусология» в 5 семестре 2019-2020 уч. года.

Второй этап - решение кейс-задач (по симптомам заболевания поставить предварительный диагноз, определить вид клинического материала и методы микробиологических исследований).
 - Решение кейс - задач - 04.12.2019 г. в 17.00 (лекционный зал микробиологического корпуса РязГМУ, ул. Ленина, 22).

Третий этап – мультимедийные презентации.
- Мультимедийные презентации – 16.12.2019 г в 17.00 (лекционный зал микробиологического корпуса РязГМУ, ул. Ленина, 22).
· Оглашение результатов на сайте и стенде кафедры микробиологии  - 18.12.2019 г.
· Апелляции результатов второго и третьего этапов  подаются 19.12.2019 г. в письменном виде в произвольной форме на имя заведующего кафедрой микробиологии

