[bookmark: _GoBack]    Музей истории кафедры оториноларингологии РязГМУ им. академика И.П. Павлова был организован в 1957 году, вскоре после того как медицинским  институтом было построено двухэтажное учебное помещение на базе 3 корпуса больницы им. Н.А. Семашко.  Музей располагается на цокольном этаже, его общая   площадь  составляет  около 24   квадратных метров.     
     Знакомство студентов с  курсом ЛОР-болезней начинается с экскурсии по музею. В музее хранится альбом с фотографиями из истории кафедры, отражены наши традиции, которые передаются из поколения в поколение и   переносят современных студентов в 50-ые годы прошлого столетия.
      В музее хранятся инструменты для оториноларингологических операций,  а также бронхоэзофагоскоп  Брюнингса, Мезрина, которые использовались с диагностической целью в 90-ые годы прошлого столетия. Языкодержатель в модификации проф. Талышинского А.М. В музее имеются уникальные препараты по изучению кровоснабжения глотки и небной миндалины Андриановой Н.Ю. Набор бужей для пациентов с рубцовым сужением пищевода и  специальная емкость для их нагревания. Различные виды ларингоскопов от источника питания и их современные модели. Трубка для эндотрахеальной интубации. Широко представлен смотровой инструментарий, инструменты для вправления костей носа, для аденотомии и тонзиллотомии,  щипцы для удаления причинного зуба во время проведения операции на верхнечелюстной пазухе, различные  кровоостанавливающие зажимы, трепан для лобной пазухи, иглы Куликовского, трахеотомические трубки, инструменты для взятия биопсии и многие другие.
     Особый интерес у студентов  вызывает стенд с  инородными телами глотки, гортани, трахеи, уха, которые были  удалены у наших пациентов  и собраны на протяжении многих лет. А также   рентгенограммы легких, гортани, шеи в боковой проекции с рентгеноконтрастными инородными телами.  В музее насчитывается около 100 экспонатов, которые были собраны во время операций, а также посмертно на кадаврах. Уникальные костные фрагменты черепа с околоносовыми пазухами, височной кости, опухолеподобными  образованиями, срединный распил головы с носовыми раковинами, устьем слуховой трубы, препарат абсцесса мозга после хронического гнойного эпитимпанита, а также новообразованиями гортани, которые позволяют студентам непосредственно  познакомиться с патологией ЛОР-органов. Студенты, ординаторы, аспиранты, слушатели ФПДО  имеют свободный доступ ко всем экспонатам музея при подготовке к зачету и экзамену. Некоторые экспонаты музея представлены в  фотогалерее.
      Большой вклад в развитие музея внесли д.м.н., проф. Абас Мехти Оглы Талышинский,  д.м.н. Азиз Мехти Оглы Талышинский, д.м.н. Панин Владимир Иванович, к.м.н. Андрианова Наталия Юрьевна, к.м.н. Косенко Валентина Федоровна,  к.м.н. Зинаида Сергеевна Чуканова, к.м.н. Михаил Никифорович Иващенков, к.м.н. Байтяков Виктор Васильевич, Козлов Виктор Николевич, Клемент Клара Гансовна, Козлова Ирина Иосифовна, Даниленко Анатолий Петрович. 
На кафедре  бережно хранят память о  д.м.н., профессоре Талышинском Абас Мехти Оглы, заведующем кафедры оториноларингологии Ряз.ГМУ им. академика И. П. Павлова с   1964- 1998 г. До сих пор сохранен его рабочий кабинет. В наследство нам досталась его большая библиотека с редкими книгами по оториноларингологии, анатомии, анестезиологии и другим отраслям медицины, диссертационные работы, выполненные на кафедре. Сохранился стол, за которым работал профессор Талышинский А.М.       
Приглашаем всех желающих посетить наш музей, опытные  ассистенты кафедры  расскажут  о роли  оториноларингологии, как важной клинической дисциплине  в современной медицине.

