Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе X Всероссийской школы-семинара студентов, аспирантов и молодых ученых (в возрасте до 35 лет включительно) по направлению «Диагностика наноматериалов и наноструктур» (НАНОДИАГНОСТИКА-2018), организуемой Рязанским государственным радиотехническим университетом (РГРТУ) при поддержке Федерального агентства по делам молодёжи «Росмолодежь».
В рамках X школы-семинара будут проводиться научно-техническая конференция студентов, аспирантов и молодых ученых, выставка научных достижений, мастер-классы в лабораториях Регионального центра зондовой микроскопии коллективного пользования (РЦЗМкп) при РГРТУ. 
Школа-семинар будет проходить с 01 по 06 октября 2018 года в Рязанском государственном радиотехническом университете по адресу: 390005 Рязань, ул. Гагарина 59/1. Схема проезда и информация о школе размещена на сайте школы http://nd.rsreu.ru и http://vk.com/nanoshkola. 

Оргвзнос за участие не взимается. Рассматривается вопрос оплаты проживания и питания (завтрак, обед) иногородних участников школы за счет организаторов научного мероприятия. Отбор участников школы осуществляется экспертами - членами Программного комитета по результатам рецензирования тезисов доклада. 
Для участия в работе школы-семинара и конференции, просим заполнить регистрационную карту участника (см. присоединенный файл) и выслать ее вместе с тезисами доклада по электронной почте секретарю оргкомитета vglit@yandex.ru до 20 сентября 2018 г. включительно. Информация о результатах отбора участников будет размещена на сайте школы и отправлена участникам по электронной почте до 25 сентября 2018 г. По результатам работы школы-семинара будут изданы труды с номером ISBN.
Кроме того, необходимо обязательно зарегистрироваться в системе АИС «Молодежь России» https://ais.fadm.gov.ru/registration, отредактировать профиль, выбрав в поле «Деятельность» направление «Развитие международного и межрегионального сотрудничества». Далее, в меню слева в закладке «Мероприятия» найти X Всероссийскую школу-семинар студентов, аспирантов и молодых учёных по направлению «Диагностика наноматериалов и наноструктур» и зарегистрироваться на нее, подробно заполнив заявку.
Тематические направления школы-семинара:

· Новые методы и оборудование для диагностики наносистем
· Диагностика наноструктурированных материалов

· Диагностика наноструктур на основе углерода и его соединений

· Диагностика органических и гибридных наноматериалов и наноструктур
· Диагностика бионаноматериалов и биологических нанообъектов
· Диагностика магнитных наноматериалов и наноструктур. 

Правила оформления тезисов докладов размещены в первом информационном сообщении (в присоединенном файле) и на сайте школы-семинара. Экспертное заключение, подписанную регистрационную карту и письмо-согласие на передачу персональных данных следует выслать по почте секретарю оргкомитета. 
С уважением,

Председатель оргкомитета школы-семинара
И.о. ректора ФГБОУ ВО «РГРТУ»

М.В. Чиркин
Секретарь оргкомитета школы-семинара,

В.Г. Литвинов
